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Konspekt zajęć 

 

 

Data zajęć: 22.11.2018r.  

Czas zajęć: 45 min. 

Temat zajęć: Malowanie na szkle. 

Cel główny: Malowanie na szkle.       

- operacyjne: 

Uczeń: 

- poznaje nowe techniki plastyczne, 

- zna zastosowanie wykorzystywanych materiałów i narzędzi wykorzystywanych w czasie zajęć, 

- rozwija myślenie twórcze i działanie w praktyce, 

- potrafi pracować w grupie, 

- przestrzega zasad BHP w czasie zajęć,                                                                                                        

- zachowuje porządek w miejscu pracy. 

Metody pracy: 

- wyjaśnienie,                                                                                                                                            

- rozmowa kierowana,                                                                                                                               

- pokaz z instruktażem,                                                                                                                                    

- praktycznego działania. 

Formy pracy:  

- grupowa,                                                                                                                                                 

- indywidualna.                                                      

Środki dydaktyczne: 

słoiki, butelki, szklane dzbanki, farby do szkła, terpentyna balsamiczna, kolorowe żele, 

 pędzle, folia ochronna, środki czystości, szablony malarskie, smartfon. 
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Przebieg zajęć: 

1. Powitanie.  

2. Zapoznanie uczniów z tematem i celem zajęć.  

3. Projekcja filmu „Na szkle malowane” – You Tube. 

4. Przygotowanie stanowiska pracy. 

5.  Praca indywidualna i praca w grupach. 

6.  Pomoc uczniom udzielana przez prowadzącego. 

7. Praca zespołowa – wykonanie wystawy prac wykonanych podczas zajęć. 

8. Podsumowanie zajęć. 

8. Pochowanie sprzętu. 

9. Pochwała za dobrze wykonaną pracę. 

10. Dokonanie samooceny 
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